teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 2292-6-2023 Data/Ora Inizio
Diffusione
11 Ottobre 2023
18:18:44

SeDeX

Societa' : BANCA CESARE PONTI

Identificativo : 182156

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BANCACESAREPONTIN04 - ANDREA

MERETA

Tipologia : 1.1

Data/Ora Ricezione : 11 Ottobre 2023 18:18:43

Data/Ora Inizio : 11 Ottobre 2023 18:18:44

Diffusione

Oggetto : Fusione per incorporazione di Optima

S.p.A. SIM in Banca Cesare Ponti S.p.A.

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Fusione per incorporazione di Optima S.p.A. SIM in Banca Cesare Ponti S.p.A.

Milano – 11 ottobre 2023. Si informa che, in data odierna, sono state iscritte presso il Registro delle Imprese di Milano e di Modena, rispettivamente, le delibere delle Assemblee Straordinarie di Banca Cesare Ponti S.p.A. ("**Banca Cesare Ponti**" o l'"**Incorporante**") e di Optima S.p.A. Società di Intermediazione Mobiliare ("**Optima SIM**"), tenutesi in data 9 ottobre 2023, che hanno approvato la fusione per incorporazione di Optima SIM in Banca Cesare Ponti. Si prevede che il procedimento di fusione possa concludersi, decorsi i termini di legge, con la stipula del relativo atto e con decorrenza giuridica della fusione nel corso del prossimo mese di novembre.

L'Amministratore Delegato Fabrizio Greco

Banca Cesare Ponti S.p.A. a Socio Unico Sede Legale in Milano, Piazza Duomo, 19 Cod. Fisc. e Iscr. Reg. Impr. Milano n. 07051880966 Società appartenente al GRUPPO IVA BPER BANCA Partita IVA nr. 03830780361

Iscrizione all'Albo delle Banche n. 5730 – ABI 3084.1 Gruppo bancario BPER Banca S.p.A. – 5387.6 Capitale Sociale € 14.000.000.00 i.v.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento di BPER Banca S.p.A. **Sede di Milano** Piazza Duomo, 19 – 20121 (MI) Tel.: (+39) 02 722771 **Sede di Genova** Via Pisa, 58 – 16146 (GE) Tel.: (+39) 010 5994111

www.bancacesareponti.it

Il comunicato è anche disponibile nel meccanismo di stoccaggio E-MARKET SDIR e STORAGE.

Fine Comunicato n.2292-6	Numero di Pagine: 3